AKCECCYAPRbI AN CBARKH




O KOMMAHMN

KomnaHuA YHUNpodUT-Coto3» 0CYLLECTBAAET NOCTAaBKK Pa3HO06pa3HbIX BbICOKOKAUECTBEHHbIX CBAPOYHbIX
MaTepUanoB Kak OTEUECTBEHHDIX, TakK U 3apyb6eXXHbIX MPOU3BOAUTEAEH, LUMPOKOU HOMEHKAATYPbI COBpe-
MEHHOro cBapo4yHoro obopyaoBaHHA.

Mbl npeararaeM Takxxe pasAnuHble BUALI 060pyAOBaHUA AN aBTOMaTM3aL MK CBapOYHOro NPOM3BOACTBaA:
CBapoOUHble KOAOHHbI (MaHUMYAATOPbI), BpallaTenu, KaHToBaTeAu, NO3ULMOHEPBI, CBApOUHbIe TPaKTopa,
KapeTKku U MHoroe ppyroe.

MocTtaBAiemMoe HaMmu o6opyaOBaHUE AAA TEPMUUECKOM Y BO3AYLLHO-NAA3MEHHON PE3KU MEeTanna BKAOUAET
KakK camble NPOCTble CAMOXOAHBIE TEAEXKKU ANS MPAMOAMHENHOW PE3KH, TaK U ManorabapuTHble KOHCOAbHbIE
M nopTanbHble ycTaHOBKHU ¢ UMY paa pe3ku aucta u Tpyb.

3HauuTeAbHaA YacTb Halled HOMEHKAATYpbl NPeACTaBAEHA ToBapaMU KUTAMCKUX MPOU3BOAUTEAEN. ITO
CTano UTOromMm 60AbLLIOM PaboTbl HAWMX CNELUAAMCTOB MO U3YUEHUIO KUTAUCKOrO pPblHKA CBapO4YHOro
obopynoBaHMA U MaTepuanoB, B XOAE KOTOPOM HEOAHOKPATHO MOCELLAAMCh Cheuuaru3MpoBaHHble
KUTaWCKUe BbICTAaBKU, a TaKXKe 3aBOAbIHTPOU3BOAUTEAU. Bea npeararaemas HaMU KMTaWCKas NPOAYKLUA
OTAMYAETCA XOPOLLUUM COOTHOLLUEHUEM LiEHA/KauyecTBO U B HOAbLLMX 06BbEMAX SKCMOPTUPYETCA KUTAUCKUMU
KOMMNaHUAMU Ha aMEPUKAHCKUI, 3anapHOEBPONENCKUI U a3UAaTCKUN PbIHOK.

3a 6onee noppobHON UHPOpMaLMEN obpallanTech K HalWUM CneLManucTam.

2L yHUNpodhUM-Coo3

119021, r. MockBa, yA. Poccoanmo, a. 17, ctp. 3
Ten./d.: +7(495) 967-31-14
www.uniprofit.ru



® [OpenKk AASI MOAYABTOMOATUYECKOM CBAPKM Luvvviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiine e eeeeaaas 4

® [OpEeAKM AASI QPTOHHO-AYTOBOM CBAPRKM .oiiiiiiiiiiiiiiiiieeeeeiasiiiin e e e s anaisi s 8
@ [TAQBMEHHDIE PPEBAKM L11viiiiiiiieersiiii et st e et e e e e e e e e e e r s 10
® CBAPOYHbIE TOAOBKM AAST CBAPKU MOA DAKOCOM.....cciiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieeeeeeee 13

@ DAEKTPOAOAEPKATEAU AASI PYHHOM AYTOBOWM CBAPKM

N KAEMMBDBI BABEMAECHMIST 1.ovviviieessiieeeessee e e e e e st e e e st e e e s e e e r et e e e r et e eees 14
® PacxoaHble HOCTU U MPUHOAAEXKHOCTU

ANS TA30PE3ATEABHOTO OOOPRYAOBOHMIST 1.vviieeiiiisiiiiiii s e a s a e e 16
@ CBOPOYHDBIE MUOCKM .1vviiiiiiiieeeeeesssiii e e e e e s s a e e e s e s e e e e e e st 17

® PeryAaropbl AOBASHUS U POACXOAD TOBQ ...vviiiiiiiieeiesiiiseie et iieeie s sseeie s siee s 18




[OpEeAKM AAS TOAYOBTOMATUYECKOW CBAPKM

lopenkn ansa nonyasromatudeckon ceapku MIG/IMAG

—0 MB-24KD —e MB61GD
MB-36KD @
Monean B3aumo3amensieMocTh PasaHYHBIX 7
NPOU3BOAMTEICH
BINZEL Trafimet TBI
MB-24KD 3 m 012.0103 MA7143 112P341330
MB-24KD 5 012.0104 MA7145 112P341350 AUT 360A @
MB-36KD 3 m 014.0143 MA7443 114P341330
MB-36KD 5 m 014.0145 MA7445 114P341350
AUT 360A 5™ 914.0027 MAO0571 014P181320
MB-501D 3 m (Bozna) 034.0160 MB7843 134P441530
MB-501D 5 M (Bozma) 034.0162 MB7845 134P441550
MB61GD 4 m 013.0042 - -

MB-501BD @



[OpPEAKM AASI TOAYABTOMATUYECKOW CBAPKMU

HakoHeuyHuku TokocbeMHble E-Cu/ CuCrZr

@ MolIeJ'lB B3aumo3ameHs1eMOCTh pag.]'[ﬂ‘ﬂ'lblx
Nnpou3BOAUTE/ICH
® Mox28 BINZEL Trafimet TBI
M6 x 28 x 0.8 140.0051 MD0009-08 340P081069
@ M6 x 28 x 1.0 140.0242 MD0009-10 340P101069
M6 x 28 x 1.2 140.0379 MD0009-12 340P121069
® M8x30 M6 x 28 x 1.6 140.0555 MD0009-16 340P161069
MS x 30 x 0.8 140.0114 MD0005-08 340P081262
l. ah—--mi-*" M8 x30x 1.0 140.0313 MD0005-10 340P101262
M8 x 30 x 1.2 140.0442 MD0005-12 340P121262
® MI0x35 M8 x 30 x 1.6 140.0587 MD0005-16 340P141262
MS x 30 x 2.0 140.0653 MD0005-20 340P201262
' M10x35x 1.6 140.0665 MD0006-062 340P161402
M8 x 37 x 1.0 ESAB 468-502-005
®  M8x37 M8 x37x 1.2 ESAB 468-502-007
M8 x 37 x 1.6 ESAB 468-502-009
:_a M6 x 45 x 1.2 Panasonic TET01266
M6x45x 1.6 Panasonic TET01676
O M6 x 45



[OpEeAKM AAS MTOAYOBTOMATUYECKOW CBAPKM

@ MB-24KD; MB-36KD; MB-501D

Vil

—@ MB-24KD; MB-36KD; MB-501D

—— @ MB-24KD; MB-36KD; MB-501D

@ MB-24KD; MB-36KD; MB-501D
(uepHBIe)

Mogeanb

Como MB-24KD, n.12,5 x 63,5
Comno MB-24KD, 1.17 x 63,5
Comro MB-36KD, 1. 16 x 84
Comno MB-501D, 1. 16 x 76

BcTraBka mmoj HakKOHSUHUK
M6 X 26 (MB-24KD)

BcraBka moj HakKOHEYHUK
M6 X 28 (MB-36KD)

BCTaBKa 1101 HAKOHCYHUK
M8 X 28 (MB-36KD)

BceraBka moa HAKOHESUHHUK
M8 X 25 (MB-501D)

Huddyszop MB-24KD

Juddysop MB-36KD

Huddysop MB-501D
Huddysop (aepusiit) MB-24KD
Hduddysop (aepusrit) MB-36KD
Huddysop (depusiit) MB-501D

Conna / BctaBku nog HakoHeuHuku | AndPysopbl

B3anmo3ameHs1€MOCTh Pa3JIMYHbIX

BINZEL
145.0080
145.0047
145.0078
145.0085

142.0003

142.0005

142.0020

142.0022

014.0023
030.0190
014.0026
030.0037

Npou3BoANTEJIei

Trafimet TBI
MCO0301 345P012012
MC0300 345P011012
MC0027 345P012010
MCO0268 345P012030
MDO0061 104P102003
MDO0063 342P006014
MDO0064 342P008014
MEO0081 342P008033
MEO0584 112P002021
MEO0517 114P002005
MEO0579 130P002026
ME0484 -
MEO0041 114P002007
ME0074 130P002026



Fope/\KM AN I'IO/\YOBTOMOTI/I‘-IeCKOVI CBAPKH

MOIICJ'I]) B3anMo3aMeHsIeMOCTh Pa3siInIHbIX
NPou3BOaANTENEH
Panasonic
Topenkxa QTB-500K(4 m) YT-50CSM3
Comno QTB-500 nmmmHApHY. TGN00014
Juddysop razossiit QTB-500 TGN00902 Topenka QTB-500K @
Mzonstop QTB-500 TFES0107
Kanaun g nposonoku 1,2-1,6 5 m Panasonic
Kananbl HanpaBjasionue cTajJbHble B TEPMOYCaJ04YHON TpyOKke
BINZEL Trafimet TBI
Kaman 1,0 - 1,2 pacusii 3w 124.0026 GMOSI0  324paoasay | ComOQTBS00 @
Kanan 1,0 - 1,2 kpacHslit 5 M 124.0035 GMO0512 324P204554
Kanan 1,2 — 1,6 sxentslit 4 M 124.0042 GMO0541 324P254544
Kanan 1,2 — 1,6 xenrsiii 5 M 124.0044 GMO0542 324P254554 y
KanaJbl HanpaBasionue TeqioHoBbIe \
Kanan 1,0 — 1,2 Tedmon 5 m 126.0028 GMO0612 326P204055
Kanan 1,6 — 2,0 Tedmon 3 m 126.0039 GMO0760 326P274735 Huddyszop Wzonsatop  @——
Kanan kpacubiii @ Kanan xentoii @ Kanan tednonossiii @




[ OPEAKM AAS APTOHHO-AYTOBOW CBAPKMU

Nopenku/Uanru/epxatenn uadru/Conna kepammyeckne ——

Moaeab

Topenka PTA-17V 7,6 m

T'o10BKa ¢ HAGOPOM MPOKIATOK
PTA-17V

T'onoBka ¢ HabOpPOM MPOKIIALOK
PTA-17

LINCOLN ELECTRIC
K1782-8 Tox cBapku g0 150 A
S19259-2 Toxk cBapku 110 150 A
S19259-1 Toxk cBapku 10 150 A

O

T'openxa PTA-17V Oo—

. By

I

TonoBka ¢ HabopoM o TonoBka ¢ Habopom

npokinangok PTA-17V
(c BeHTHIIEM)

npoxnanok PTA-17

@ ——— Kommaukn e




Fope/\|<|/| AN OpFOHHO-AYFOBOVI CBAPKM

Monen B3aumo3aMeHsieMOCTh PasIHuHbIX
npou3sBoaAuTE/ €U
BINZEL  Trafimet TBI e ————

Hanra 1,6 MM x 52,0 MM - TD0022-16 402P170502
anra 2,0 MM x 52,0 MM 701.0176 TD0022-20 402P170506

Llarra 2,4 MM X 52,0 MM 701.0173 TD0022-24  402P170503 = L@Hrd —
ITanra 3,0 mm x 52,0 MM 402P170507
Hanra 3,2 MM x 52,0 MM 701.0174 TD0022-32 402P170504
Ianra 4,0 MM x 52,0 MM 701.0175 TD0022-40 402P170505
Hepxarens uanru 1,6 Mm 701.0191 TEO0001-16 401P180999
Heprxarens nanru 2,0-2,4 MM 701.0196 TE0001-24 401P181000
Hepxatens nanru 3,2 MM 701.0197 TE0001-32 401P181001
Hepxarens nanru 4,0 MM 701.0198 TE0001-40 401P181002

Coruto Ne 4 (6,5 mm / 47,0 mm) 701.0107 TC0002 401P170907 Jeprkareb HaHru —_—
Commro Ne 5 (8,0 mm / 47,0 mm) 701.0108 TC0003 401P170908
Coruto Ne 6 (9,5 mm / 47,0 mm) 701.0109 TC0004 401P170909
Cormuto Ne 7 (11,0 mm / 47,0 mm) 701.0110 TC0005 401P170910
Cormto Ne 8 (12,5 mm / 47,0 mm) 701.0111 TC0006 401P170911
Komnmavyox mivHHELI 712.1051 BWO0066 402P170200
Konmnauok cpennuit 702/0003 BWO0056 402P170150

Konmagox kopoTkwuii 712.1053 BWO0067 402P170100 Coruno kepamuyeckoe o—————



[AQ3MEeHHbIE Pe3aKm

MnasmeHHble pe3aku/KaTtoabl/Hacaaku/Anddysopsl

B3anmo3ameHsieMOCTh pa3IHYHBIX

Moaeanb £
NMPOU3BOAMUTEICH

.]

Trafimet

—@ Pe3ak pyuHoii niua3mMeHHbIH " "
Pesax pyuHoii mia3MeHHbIN

A1016m

Pe3ak pyuHoli mua3mMeHHbIH
A 141 6 PA1504

Pe3ak MammmHHEIN T1a3MEHHBIN
A 141P 6 M B (omeTke)

PA1452 Tok pe3ku 101 A (I1B 60%)

Tox pe3ku 140 A (TIB 60%)

l

PA0184 Toxk pesku 140 A (I1B 60%)

I'onoBka mMamimHHOTO
— O P . o
I1a3MaTpoHa ©3aK MAIIMHHBIN TJIa3MEHHBII ) o
A 141P 9w B (omnerxe) PA0184-009  Toxk pe3ku 140 A (TIB 60%)
m Pesak MammHHBIN M1a3MEHHBII o
P 105S 6 PA1682 Toxk pe3ku 100 A (ITB 60%)
P N
—® e3aK IASMCHHEIA  (RRugeRke ety VPORE U PRO102 Tox peskn 140 A (ITB 60%)
T'onoBKa MaIIMHHOTO TUIa3MaTpoHa o
S105P PF0137 Toxk pe3ku 100 A (TIB 60%)
Katon msa S 105 PRO117 BeckoHTakTHBIN
Karon mnst A 101/141 PRO101 HF A101 - 141
—O Karozs!

10



[1AQ3MeHHbIE PEe3aKM

Conna/Hacagku/Anddysopsl
MOZ[CJI]) B3aunmo3aMeHs1IeMOCTDH pagJII/I‘IHLIX i g
NMPOMU3BOAUTE/ICH
Trafimet

Como amst miasmorpona 105 S PD0119-11 Juametp 1,1 mm Corna /s MIa3MOTPOHOB

Como amst mia3morpona 105 S PD0119-12 Juametp 1,2 MM

Comno myst mmasmorpoHa 105 S PD0119-14 Juametp 1,4 MM
Cormno aist oiazmorpona A101/ 141 PDO101-11 Huametp 1,1 mm
Cormuno mist masmorpona A101/ 141 PDO0101-14 Huametp 1,4 Mmm
Cormno aist miazmorpona A101/ 141 PDO0101-17 Huamerp 1,7 mm N
Cormno mist masmorpona A101/ 141 PDO0101-19 Huametp 1,9 mm

Hacanka 3ammraas s S 105 PCO118 gzzziiZ?;uylg:zflaﬂ o—

Hacanka 3amurHas o A 101 PCO115

Hacanka 3anmrHas o A 141 PC0101
Hacanka npyxxunnas s A 101/141 CV0011

Jucddysop razossiit st S 105 PE0107

Huddysop ana S 105 FHO0647

Muddysop razossrit qst A 101/141 PEO101

Juddy3opsr razoBsie O——-

11



12

[1AQ3MeHHbIE PEe3aKM

Hacanka 3ammrraas qist P 80

Onopaoe konbLo a1 P 80

——@ IL1a3MarpoH ¢ ONOPHBIM KOJIBIIOM

Nna3smeHHble pe3akm P8O PANASONIC

Mone JIb B3aumo3amensieMoCTh pag.unqﬂmx
NMPOU3BOAUTEICH
PANASONIC
[Mnasmorpon P 80 5 M TKU08103 Toxk pe3ku 80A (IIB 60%)
Karox mst P 80 TET02033 HF P 80
Cormuto s nazmorpona P 80 TETO01035 Huamerp 1,3 Mm
Como anst mnasmorpona P 80 TETO01507 Huametp 1,5 Mmm
Cormno mist mmasmorpona P 80 TET01310 Huamerp 1,3 Mmm
Como anst miasmorpona P 80 TETO1512 Huametp 1,5 Mmm

TGN02004

o Hacanka

3aIIUTHAS

— @  OrnopHOE KOJIbIIO



CBOpO‘-IHbIe FTOAOBKM AASI CBAPKNM MOA GAKOCOM

3anacHble YacTtu AN CBAPOYHbIX N0OJIOBOK AJ1 CBAPKU NOA4 d).I'IIOCOM —

TokoCheMHBIN HAKOHEUHUK ,H 1,6/2,0 / 3’0/4’0 / 5’0

Monean
TokoCheMHEI HAKOHEYHUK
M14x39CuCtZr .1,6/2,0/3,0/4,0/5,0 W

M14x48CuCrZr
Ponuk momarormii CYD2232 CYD2232
Ponuk nogaromuit CYD2220 CYD2220 ToKOCHEMHBII HAKOHEYHHK @——
®drrocoBoe coruto CQW2201 CQW2201

Kopmyc nepmaCngoqzn(I)f;comro cornia CQU0202
Ponuk mojgaromuii 1. 1,6/2,0/3,0/4,0/5,0
DrnrocoBOE COTIIIO -

Kopryc nepsxarens IrocoBoro cormia -

Ponuk nogarommmit

DIrOCOBOE COIIIO o—— Koprye nepsxarens @ —————  Ponuk nogarommii o—

(I)J'IIOCOBOFO coria

13




9/\eI(TpOAOAep)KOTe/\I/I ANS PYYHOW AYTOBOW CBAPKM 1 KAEMMbl 303EMAEHUSI

HaumeHoBanue Mogaean
Onexrponoxnepkarens 300A Netherland type HL300A
Dnexrpononepxarens 300A America type M300A-1
Onexrpononepxkarens S00A America type MS00A

Onexrponepxarens 315A (B[1-31M «Kopa-yHusepcainy)

Onekrponepxarens 315A (O-31M «Kopm»)

—@  Duekrpononepxkareis 300A Knemma 3azemnenns K3-31, 351A («Kopay»)
Knemma 3azemnennst 400A America type M400A
Krnemma 3azemnennst SO0A America type MS500A

————@  Onexrpoponepxarens 300A ————@ Dnexrpononepxarens S00A ————@ Dnexrpononepxarens 315A

—e Knemma 3azemnenns K3-31 ———®@ Kiemma zazemtenns 4004 —@  Kiemma 3asemsenust 400A

14



Knemma 3a3emnenus S00A @———— Kiemma 3azemiienus 600A @————  Kiemma 3a3emsenns 800A  @———

HaumenoBanmne Monean
Knemma 3a3emniennst SO0A British type BunTOBas Y500A
Knemma 3a3emmennst 600A British type BunTOBast MaTyHb Y600A
Knemma 3azemnenuss 800A ¢ Bpamaromumcsi KOHTAKTOM T-800A
Knemma 3a3emienus 1500A ¢ Bpamaromumcs KOHTAKTOM T-1500A
Knemma 3a3emmenus 3000A ¢ BpamarommMcs KOHTAKTOM T-3000A
Ka6enpHas Buika Trak-SK 70 (400A) 70-95 mm? CX0023

KaGenpHas Buika 35-50 mm? CP-3550 Kremma 3azemenns 1500A @————
6-mTeIpbKOBEI pazseM OTC/Panasonic NDC-656P

KaGenbnas sunka Trak-SK 70  @——— KaGenpuas unka 35-50 mm2 ~ @——  Knemma 3asemnenus 3000A @———
(400A) 70-95 w2

15



PacxoAHblEe YACTU U MPUHAAAEXKHOCTU AAS TA30PE3ATEABHOIO OBOPYAOBAHS

. m——tiic
e e S

Mynnamtyk s pezaka G03 (mporman) Mynamtyk mis pezaka GK3 (mponan)
® ot Ne 00 10 Ne 9 BbICOKOCKOpOocTHOM oT Ne 1 o Ne 5 O—

3axkuranka OezomacHas
JUTSL Ta30pe3aTeIbHOr0 000pyIOBaHNUS

Ha6op mpouncTok Juist MyHAIITYKOB o—

16



CBAPOYHbIE MOCKM

CBapO‘-IHbIe MaCKM C aBTOMaTU4Ye€CKUM 3aTeEMHEHUNEM

CBapo4HbIe MacKu C aBTOMAaTHYECKHM 3aTEMHEHHEM SIBIISIOTCS CPEACTBOM 3allUThI
HOBOTO TOKOJIeHHsl. OCHAIIEHBI KHUIKOKPUCTAIIMYECKHM CBETO(MIIBTPOM, OINTHYE-
CKUM DJIEKTPOHHBIM JaTYMKOM, COJIHEYHOH Oarapeeif, MUKporporeccopoM. Macku
MOYKHO UCIIOJIb30BaTh MPH PA3IMYHBIX BUAAX CBAPKH, PE3KH, HATIBUICHUS U CTPOXKKH.
CBapouHas Macka 00eCIeuuBaeT CBApIIUKy MOCTOSHHYIO 3alIUTy OT ynbTpadHoIeTo-
BOTO U MH(PAKPACHOTO U3ITy4deHust. KopItyc Macky M3rOTOBJICH U3 BBICOKOKa4YeCTBEHHBIX
HUMEPHBIX MaTEePUaJIOB.

Tun macku En. uzm. Focus Origo-Tech 9-13 Black
Origo™-Tech
ApTuKYI 714P101014 0700 000 296
9-13 Black
Tabaputsr cBeTOdMITBTpa MM 110x90x8
PaGouwnii ygacTok cBeTohuIbsTpa MM 96x42
CremneHs 3aTeMHEHHS 4/9-13
Y&/ UK-3ammura DIN 15
Crenenp 3areMHenus 25 C° MKC 0,1 0,5
CKOpOCTh MPOCBETICHUS G 0,1-0,5 0,1-1
Hcrounuk nutaHus CoHEeYHBIC 3JIEMEHTHI C INTHEBOU Oarapeeit
TemnepaTypHbIii 1MaI030H C° Ot 5 o 55
Bec T 445 525

Focus o———

17



18

L —e

PeryAsitopbl AOBASHUS U PACXOAC ra3d

—— APpProHoBble peryaaTopbl

w100 —@ W10l —@ Wi69 ——@ WIS
Perynsatopbl c nogorpeBoMm yrnekucaoTHble (Ha 220 B)

Perynsropsl mpeqHa3HAYCHBbI IS
MOHMKCHUS J[ABJICHUs Ta3a, IOCTY-
MarIiero u3 0allyioHa, U aBTOMATHU-
YEeCKOr0 MOJCPIKAHUS MMOCTOSHHBIM
3aJ]aHHOTO PacXojia rasa.

-.. & Perymsaropsr mogenun W198, W198 C
by u W199B KOMIUIEKTYIOTCS JIEKTPO-
! i MIOIOTPEBATEIIEM, KOTOPBII HAXOAUTCSA
B XBOCTOBHKE KOPITyCa PeryisaTopa.
—@ W198 —e W198C —e W199B
XapaKkTepuCTHKHU Eamzm. WI198 WI198C WI199B W100 W101 W169 WI180
Pabouwii ra3 CO, Ar, MAG (Ar 80%, CO 20%) Ar, MAG (Ar 80%, CO 20%)
MakcumanbHOE JJaBJIeHUE raza MIlIa 25
JlaBneHue Ha BXOJIE MlIla 14,8
JlaBieHue Ha BbIXOZC MIla 0,35 0-0,5 0,5 0,35
Pacxop raza JI/MHH 1-25 1-25 1-50 1-25 1-50
Bec KI 1,7 1,6 1,8 0,7 1,1 0,8 1,4



ABTOMATU3ALMS CBAPOYHOIO MPOU3BOACTBA

[MocraBnsieM pa3nu4HbIe BUABI 000PYNOBaHUS Ul aBTOMa-
THU3AI[MM CBAPOYHOTO IMPOM3BOJCTBA: CBAPOUHBIE KOJIOHHBI
(MaHUIYNIATOPBI), BpaIlaTeNly, KAHTOBATEIIH, TO3HIIMOHEPHI,
CBapOYHBIE TPAKTOPA, KAPETKH U MHOTOE JPYToOe.

Bpamarens r/m 60 T

CamonactpauBatomuiics Bpamarens r/m 100 1 @———

@ Ceapounas kosionna  Ilosumuonep /m20 T @—— CBapodHbIe TO3HIHOHEPHT
MaJIoi IPy30M0ALEMHOCTH

19



119021, r. MockBa, ya. Poccoaumo, A. 17, cTp. 3
Tea./.: +7(495) 967-31-14

www.uniprofit.ru



